Soustava opěrná a pohybová
1.
Číslem 5 je na obr. označena kost:
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A)
pažní

B)
loketní

C)
vřetenní

2.
Na dolní končetině jsou číslem označeny:
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A)
holenní kost a čéška

B)
kolenní kost a lýtková kost

C)
Achilova šlacha a lýtková kost

3.
Krvetvorba probíhá:

A)
v kostní dřeni

B)
v okostici

C)
v hutné kostní tkáni

4.
K příčně pruhovanému svalstvu patří:

A)
děloha

B)
čtyřhlavý sval stehenní

C)
srdce

5.
Srůstem obratlů vzniká kost:

A)
prsní

B)
křížová

C)
pánevní

6.
K nemocem opěrné soustavy patří:

A)
leukémie

B)
cukrovka

C)
skolióza

7.
Kost klíční je na obrázku označena:
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A)
číslem 5

B)
číslem 4

C)
číslem 1

8.
Na obr. je číslem 3 označena kost:
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A)
spánková

B)
temenní

C)
týlní

9.
Vůlí můžeme ovládat:

A)
hladké svaly

B)
srdeční sval

C)
kosterní svaly

10.
Páteř tvoří:

A)
34 obratlů

B)
206 obratlů

C)
24 obratlů

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	1b
	0b
	0b


